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= 48-100 Gtubczyce, Gadzowice 12B 1
\ = [ ] -PROJEKTOWANA WARSTWA (SCIEZKA ROWEROWA) POWIERZCHNIOWO UTRWALONA tel. 609649201 STAL-BET
_ - ASFALTEM ORAZ GRYSEM KAMIENNYM 2-5 [mm] 8 [dm3/m2]; DA= 5015,88 m2 e-mail: mariuszkupina@wp.pl . .
= Mariusz Kupina
- B - POWIERZCHNIA ISTNIEJACEGO PRZEJAZDU WYKONANA Z DESTRUKTU DA = 42,71 m2
= = . Budowa Sciezki pieszo-rowerowej na trasie
_ - ——] - OBRZEZA BETONOWE PROJEKTOWANE 8x30x100 cm; L= 4012,70 mb, TEMAT: Boboluszki-Bliszczyce - etap |
——] - KRAWEZNIKI DROGOWE NAJAZDOWE, BETONOWE 15x22x100 cm; L= 21,00 mb, rvsungk. | ZAGOSPODAROWANIE TERENU - BRANZA DROGOWA CZ. 5
- OZNACZENIA GRANIC DZIALEK ZOSTALY CELOWO PRZESUNIETE LOKALIZAC)A] OBREB: BOBOLUSZK: dz. nr 246, :
& LEPSZEJ PRZEJRZYSTOSCI RYSUNKU BRANZA DROGOWA
RYS.: D-5 SKALA: 1:500 DATA: grudzien 2022
memmmm - BLOKADA TYPU PARKINGOWEGO - ZAMEK NA KLUCZ - PROJEKTANT BRANZA DROGOWA: SPRAWDZAJACY BRANZA DROGOWA:
MOTYL 60cm - OCYNKOWANY; szt. 8 dr inz. Mariusz Kupina mgr inz. Jerzy Hotubiec
@ @ - OZNACZENIA PRZEJZADOW
[—=—9 - OZNACZENIE BARIER OCHRONNYCH U-12a, SEGMENTOWA RUROWA
\ Z POPRZECZKA, ODPOWIEDNIO: SEGMENTY 2m - 16 szt. (32 mb) DO
- Promieri tuku Kolowego: R= 85,36 m MOCOWANIA W GRUNCIE PRZEZ WBETONOWANIE
_ Kat zwrotu trasy: g =6,00 deg P BRAK ZASIEGU UCIAZLIWOSCI ORAZ BRAK
- Diugo$¢ Luku Kotowego: £=9,39 m - o = ZASIEGU OBSZARU OGRANICZONEGO
Stata $ciezki rowerowej: 2,50 m Promien tuku Kolowego: R=50,56 m - >~ , \ UZYTKOWANIA
N Kat zwrotu trasy: g = 11,00 deg ~ g \_
Promier tuku Kotowego, Diugos¢ Luku Kotowego: £=9,32 m / \ , ~ / /
% Kat zwrotu trasy: g = 24,00 deg Stafa $ciezki rowerowej: 2,50 m / \ , o~ /
Dtugo$¢ tuku Kotowego: £=9,73 m / Promien tuku Kotowego: R=1176,06 m \ , ~ Y,
Stata Sciezki rowgfowej: 2,50 m / Kat zwrotu trasy: g = 1,00 deg Promien Luku Kotowego: R=50,11 m - oo ~ ~
/ Dlugo$¢ Luku Kotowego: = 23,05 m \ \/Kat zwroturasy: g = 24,00 deg ﬂz”;__m: ”.c.ﬁ_e _@o,\,\.mmwoﬂ- 156,03 m ~ /
= Stata Sciezki rowerowej: 2,50 m Dtugo$¢ Luku Kotowego: t=20,86 m q %B utrasy. g = 9,0l deg ~ /
= < N oy e y Dluga$¢ tuku Kotowego: t=25,85m ~ /
_ = S Stata Sciezki rowerowej; 2,50 m y .l .
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Kat zwrotu trasy: g = 13,00 deg ~ /
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Promien Luku Kotowego: R=211,02 m Promien Luku Kotowego: R=41,36m - S
Kat zwrotu trasy: g = 8,00 deg / Kat zwrotu trasy: g = 35,00 deg ~
—— Dtugos¢ Luku Kotowego: £=27,73 m Dtugos¢ Luku Kotowego: £=25,28 m o S
Stata Sciezki rowerowej: 2,50 m Promiert tuku Kolowego: R= 207,97 7 e Stata Sciezki rowerowej: 2,50 m ~ < g -
Kat zwrotu trasy: g = 7,00 deg O : S ~_&
Dtugo$¢ tuku Kotowego: £=24,77m < s
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Stafa Sciezki rowerowej: 2,50 m




